

## Сергей Кравцов обсудил с педагогами возможность создания всероссийской ассоциации наставников

28.05.2023г.



Министр просвещения России Сергей Кравцов вместе с руководителем Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки Анзором Музаевым посетили с рабочей поездкой Чеченскую Республику. Они встретились с представителями учительского сообщества региона и обсудили с ними мероприятия, запланированные в Год педагога и наставника, которые направлены на повышение престижа учителей.

Участниками мероприятия стали лауреаты и финалисты всероссийских профессиональных конкурсов педагогического мастерства, а также методисты по различным школьным предметам.

*«В нашей стране стартовал Год педагога и наставника, в этот год мы чествуем учителей. Учитель – самая главная профессия на земле. Хочу всех вас поблагодарить за ваш труд, за миссию, которую вы несете, – воспитываете детей, будущих граждан нашей страны», – сказал Сергей Кравцов.*

В ходе встречи обсуждался в том числе готовящийся законопроект о статусе учителя.

*«На мой взгляд, нужно защитить учителя, максимально создать условия, чтобы учитель мог заниматься обучением школьников», – отметил Министр просвещения и попросил педагогов из Чеченской Республики также*

*подключиться к обсуждению будущего законопроекта и внести свои предложения.*

Чеченские учителя рассказали, что в их регионе есть много интересных педагогических наработок, и предложили создать всероссийскую ассоциацию наставников, где смогут обмениваться опытом эксперты из разных регионов страны.

*«Мы создали Координационный совет по наставничеству при Минпросвещения, объединив представителей разных отраслей. Важно, что наставники есть в любой сфере: и в системе образования, и на производстве, и в культуре, и в медицине. Каждому, кто начинает свой путь в профессии, нужен человек, который поделится с ним своим опытом и поможет быстрее стать настоящим профессионалом. Я не исключаю, что всероссийская ассоциация наставников будет создана», – сообщил Министр просвещения.*

Он также добавил, что в этом году будет разработан профессиональный стандарт наставника. Это позволит ввести новую должность «наставник» и закрепить за ней квалификационные требования.

В завершение встречи Сергей Кравцов вручил сотрудникам системы образования Чеченской Республики ведомственные награды.

Звание «Почетный работник сферы образования Российской Федерации» присвоено учителю начальных классов Наурской средней общеобразовательной школы № 2 Айне Мадашевой, учителю русского языка и литературы Каргалинской средней общеобразовательной школы Шелковского муниципального района Залине Усмановой и учителю начальных классов Илсхан-Юртовской средней школы имени А.Н. Кадыровой Курчалоевского муниципального района Айне Ганшуевой.

Почетными грамотами Минпросвещения России награждены учитель математики гимназии № 13 города Аргуна имени С.Д. Диканиева Василий Глазков, учитель русского языка и литературы гимназии № 5 города Урус-Мартана Лиза Мачигова, учитель английского языка средней общеобразовательной школы поселка Долинский Грозненского муниципального района Лайла Хабаева и учитель биологии средней общеобразовательной школы № 18 города Грозного Таисия Дикаева.